












Приложение к Решению
Арефьевского сельского 
Совета депутатов
              От 22.09.2023 г. № 24-77

ПОРЯДОК 
ФОРМИРОВАНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ БЮДЖЕТНЫХ АССИГНОВАНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ДОРОЖНОГО ФОНДА 
АРЕФЬЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

1. Настоящий Порядок определяет порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Арефьевского сельсовета.
2. Муниципальный дорожный фонд Арефьевского сельсовета (далее - дорожный фонд) - часть средств бюджета Арефьевского сельсовета, подлежащая использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, относящихся к собственности Арефьевского сельсовета и перечень которых утвержден  постановлением администрации Арефьевского сельсовета, относящихся к собственности Арефьевского сельсовета и находящихся в реестре автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов, городских и сельских поселений и согласован, с администрацией Бирилюсского района, представителем Ачинского МРО «КрУДор» (далее – автомобильные дроги), а также капитального ремонта и ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов на территории Арефьевского сельсовета.
[bookmark: P37]3. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Арефьевского сельсовета утверждается решением Арефьевского сельского Совета депутатов о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее прогнозируемого объема доходов бюджета Арефьевского сельсовета от:
-акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет;
-доходов местных бюджетов от транспортного налога (при условии, что законом Красноярского края установлены единые нормативы отчислений от транспортного налога в местные бюджеты);
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на обеспечение мероприятий по содержанию дорог общего пользования местного значения;
- использования имущества, входящего в состав автомобильных дорог общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета;
платы за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета;
       - денежных средств, поступающих в местный бюджет, от уплаты неустоек (штрафов, пеней), а также от возмещения убытков муниципального заказчика, взысканных в установленном порядке в связи с нарушением исполнителем (подрядчиком) условий муниципального контракта или иных договоров, финансируемых за счет средств дорожного фонда,  или в связи с уклонением от заключения такого контракта или иных договоров;
       - поступлений в виде субсидий, субвенций из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета;
       - безвозмездных поступлений, в том числе добровольных пожертвований, от физических и юридических лиц на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета;
       - государственной пошлины за выдачу специального разрешения на движение по автомобильным дорогам общего пользования местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов;
      - платы в счет возмещения вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета;
       - денежных средств, внесенных участником конкурса или аукциона, проводимых в целях заключения муниципального контракта, финансируемого за счет средств дорожного фонда Арефьевского сельсовета, в качестве обеспечения заявки на участие в таком конкурсе или аукционе в случае уклонения участника конкурса или аукциона от заключения такого контракта и в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации;
        - передачи в аренду земельных участков, расположенных в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения;
 предоставления на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; 
        - платы по соглашениям об установлении частных сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения в целях строительства (реконструкции), капитального ремонта объектов дорожного сервиса, их эксплуатации, установки и эксплуатации рекламных конструкций;
       - платы по соглашениям об установлении публичных сервитутов в отношении земельных участков в границах полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения в целях прокладки, переноса, переустройства инженерных коммуникаций, их эксплуатации;
       - субсидий из дорожного фонда Красноярского края на формирование дорожного фонда.
4. Главным распорядителем бюджетных ассигнований дорожного является администрация Арефьевского сельсовета (далее Администрация). 
Администрация в соответствии с действующим законодательством:
       - проводит работу по заключению и исполнению муниципальных контрактов и договоров на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения Арефьевского сельсовета.
       - обеспечивает целевое, эффективное правомерное использование средств Дорожного фонда.
       - несёт ответственность за целевое использование средств дорожного фонда в установленном законом порядке.
Администрация предоставляет ежеквартальный и годовой отчеты об использовании бюджетных ассигнований дорожного фонда обеспечивает главный распорядитель бюджетных ассигнований дорожного фонда в сроки, установленные для представления отчета об исполнении бюджета Арефьевского сельсовета и по форме, установленной финансовым управлением Бирилюсского района.
5. Бюджетные ассигнования дорожного фонда используются по следующим направлениям:
· финансовое обеспечение деятельности по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения Арефьевского сельсовета и искусственных сооружений на них, включая элементы обустройства автомобильных дорог (дорожные знаки, дорожные ограждения, светофоры и другие устройства для регулирования дорожного движения, места отдыха, остановочные пункты, объекты, предназначенные для освещения автомобильных дорог, пешеходные дорожки, пункты весового и габаритного контроля транспортных средств, пункты взимания платы, стоянки (парковки) транспортных средств, сооружения, предназначенные для охраны автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений, тротуары);
· инвентаризацию, паспортизацию, диагностику, обследование автомобильных дорог общего пользования местного значения, проведение кадастровых работ, регистрации прав в отношении земельных участков, занимаемых автомобильными дорогами общего пользования местного значения;
· приобретение, содержание и ремонт дорожно-эксплуатационной техники и другого имущества, необходимого для строительства, капитального ремонта, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них;
· выполнение работ по текущему ремонту и содержанию (в том числе оплату услуг за потребление электроэнергии) автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них, включая элементы обустройства автомобильных дорог (дорожные знаки, дорожные ограждения, светофоры и другие устройства для регулирования дорожного движения, места отдыха, остановочные пункты, объекты, предназначенные для освещения автомобильных дорог, пешеходные дорожки, пункты весового и габаритного контроля транспортных средств, пункты взимания платы, стоянки (парковки) транспортных средств, сооружения, предназначенные для охраны автомобильных дорог и искусственных дорожных сооружений, тротуары);
· осуществление мероприятий, предусмотренных утвержденной в установленном порядке муниципальными программами, направленными на развитие и сохранение сети автомобильных дорог общего пользования местного значения; 
· осуществление мероприятий по ликвидации последствий непреодолимой силы и человеческого фактора на автомобильных дорогах  общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них;
· на реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт трамвайных путей (за исключением контактных сетей и тяговых подстанций), находящихся на одном уровне с проезжей частью, в случае осуществления работ по строительству (реконструкции), капитальному ремонту и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения и (или) строительству (реконструкции), капитальному ремонту и ремонту дорог.
6. Средства дорожного фонда имеют целевое назначение и не подлежат изъятию или расходованию на нужды, не связанные с обеспечением дорожной деятельности.
7. Бюджетные ассигнования дорожного фонда, не использованные в текущем финансовом году, направляются на увеличение бюджетных ассигнований дорожного фонда в очередном финансовом году.
8. Бюджетные ассигнования дорожного фонда подлежат возврату в бюджет Арефьевского сельсовета в случае установления их нецелевого использования.
9. Статистические сведения об использовании средств дорожного фонда представляются администрацией Арефьевского сельсовета по форме, утвержденной Приказом Росстата от 15.06.2012 № 346 «Об утверждении статистического инструментария для организации Министерством транспорта Российской Федерации федерального статистического наблюдения за использованием средств дорожных фондов», в министерство транспорта Красноярского края.
10. Контроль за использованием средств дорожного фонда возлагается на администрацию Арефьевского сельсовета, контрольно-счётную палату Бирилюсского района.

